Приложение № 2

к постановлению 
Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области

от 30 июня 2021 г. № 9-16
СОСТАВ
 группы контроля за использованием комплекса средств автоматизации Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва 
и выборов депутатов Собраний депутатов сельских поселений Орловского района пятого созыва 
19 сентября 2021 года
Горбань Иван Валерьевич– член Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области с правом совещательного голоса;

Коротков Олег Александрович– член Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области с правом решающего голоса;
Облачков Валерий Николаевич – заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области;

Осадчая Ирина Викторовна – член Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области с правом решающего голоса;

Прилука Денис Алексеевич – член Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области с правом решающего голоса;
Чекалов Максим Юрьевич – член Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области с правом решающего голоса.
