Приложение №1

к постановлению

Территориальной избирательной комиссии Орловского района

 Ростовской области

от 20.08.2015г. № 104-3
ОБРАЩЕНИЕ

ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

К ИЗБИРАТЕЛЯМ ОРЛОВСКОГО РАЙОНА

Уважаемые избиратели!

13 сентября 2015 года– самое важное политическое событие текущего года в нашем регионе – это выборы Губернатора Ростовской области, а кроме того в этот же день избирателям Быстрянского избирательного округа предстоит избрать депутата представительного органа Луганского сельского поселения.

Основная особенность Губернаторских выборов заключается в том, что последние «всенародные» выборы Губернатора Ростовской области проходили 14 лет назад, т.е. в 2001 году.

Много изменений произошло в законодательстве. Отсутствует в законе норма голосования по открепительным удостоверениям. Для тех граждан, которые по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будут отсутствовать по месту своего жительства и не смогут прибыть на «свой» избирательный участок, на котором он включен в список избирателей, закон предусматривает досрочное голосование в территориальной избирательной комиссии (за 10-4 дня до дня голосования, с 2 по 8 сентября 2015г.) или в участковой избирательной комиссии (не позднее, чем за 3 дня до дня голосования, с 9 по 12 сентября). Проголосовать досрочно можно прибыв лично с паспортом или заменяющим его документом в территориальную или участковую избирательную комиссию в рабочие дни с 16-00 до 20-00, в выходные дни с 8-00 до 16-00. В канун дня голосования, т.е. 12 сентября участковая комиссия проводит досрочное голосование с 8-00 до 14-00.

Закон также обеспечивает возможность проголосовать в день голосования вне помещения для голосования тем избирателям, которые не смогут самостоятельно по уважительным причинам (состояние здоровья или инвалидность) прибыть на «свой» избирательный участок. Для этого такой избиратель должен письменно или устно обратиться в соответствующую участковую комиссию, в том числе такое обращение может быть передано в участковую комиссию и при содействии других лиц, к примеру, родственников, соседей, знакомых, социальных работников и других.

Такие заявления или устные обращения, будут приниматься участковой комиссией в течение 10 дней до дня голосования, т.е. с 3-го сентября по 13 сентября. Последний срок приема подобных заявлений – 14-00 в день голосования. После 14 часов в день голосования участковая комиссия принимать заявления для голосования вне помещения для голосования не будет.

Голосование на избирательных участках проводится с 8:00 до 20:00. 

Каждый избиратель на своем избирательном участке при предъявлении паспорта или заменяющего его документа получит избирательный бюллетень по выборам Губернатора Ростовской области, который содержит в алфавитном порядке ФИО кандидатов на должность Губернатора Ростовской области и сведения о них. Справа от сведений кандидатов расположен пустой квадрат.
Избирательный бюллетень содержит разъяснение о порядке его заполнения. Голосование проводится путем нанесения избирателем в избирательном бюллетене любого знака в квадрате, относящемуся к тому кандидату, в пользу которого сделан выбор.
Избиратель голосует лично, голосование за других избирателей не допускается. При получении избирательного бюллетеня избиратель проставляет в списке избирателей серию и номер своего паспорта или заменяющего его документа. С согласия избирателя или по его просьбе серия и номер предъявленного паспорта или заменяющего его документа могут быть внесены в список избирателей членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса. Избиратель проверяет правильность произведенных записей и расписывается в получении бюллетеня.

Не имеющий возможности самостоятельно расписаться в получении избирательного бюллетеня, заполнить его, избиратель вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, наблюдателем.

В случае если избиратель считает, что при заполнении избирательного бюллетеня совершил ошибку, он вправе обратиться к члену избирательной комиссии, выдавшему ему бюллетень, с просьбой выдать новый взамен испорченного. Член избирательной комиссии выдает избирателю новый избирательный бюллетень. Недействительными считаются избирательные бюллетени, по которым невозможно установить волеизъявление избирателя, в том числе те, в которых знак проставлен более чем в одном квадрате, либо не проставлен ни в одном из них. Также напоминаем всем избирателям, что, начиная со 2 сентября текущего года, избиратель имеет право прийти на «свой» избирательный участок и уточнить сведения о себе в списке избирателей.

Избранным Губернатором Ростовской области признается тот кандидат, который получил более 50% голосов избирателей области, принявших участие в голосовании. В том случае, если ни один из кандидатов не набирает при голосовании более 50 % голосов избирателей, то назначается повторное голосование по двум кандидатам, получившим наибольшее число голосов избирателей.
Осознавая всю ответственность за дальнейшее развитие нашего края, каждый избиратель должен исполнить свой гражданский долг – прийти на избирательный участок и сделать свой выбор – проголосовать за достойного кандидата, который будет последовательно и четко отстаивать Ваши интересы. Участвуя в выборах 13 сентября, мы решаем свое будущее.

От нашей с вами позиции, от того, насколько активно мы примем участие в выборах, многое зависит.

Мы уверены в высокой гражданской позиции избирателей района, уверены в том, что каждый избиратель сделает свой выбор!

И это будет осознанный и ответственный выбор!

С уважением,

Территориальная избирательная комиссия Орловского района Ростовской области
