Приложение № 1

к  постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области
от 28.06.2017г. № 46-9
Процедура
 проведения случайной выборки (жребия) представленных кандидатами подписных листов с подписями избирателей, для проверки соблюдения порядка сбора подписей, оформления подписных листов, достоверности сведений об избирателях и их подписей, собранных в поддержку выдвижения кандидатов в депутаты Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения четвертого созыва по Красно-Знаменскому одномандатному избирательному округу №9
на дополнительных выборах 10 сентября 2017 года
Случайная выборка проводится в избирательной комиссии в день приема подписных листов с подписями избирателей непосредственно после выдачи документов, подтверждающих прием подписных листов и иных документов связанных с ними.

Количество проверяемых подписей установлено постановлением Территориальной избирательной комиссии Орловского района от 28 июня 2017 г. № 46-8 «О количестве подписей избирателей, собранных кандидатом в поддержку своего самовыдвижения, необходимом для регистрации кандидатами в депутаты Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения по Красно-Знаменскому одномандатному избирательному округу №9 на дополнительных выборах 10 сентября 2017 года» в соответствии с действующим избирательным законодательством.

При проведении выборки вправе присутствовать любой кандидат, представивший подписи, его уполномоченные представители или доверенные лица, уполномоченные представители или доверенные лица любого избирательного объединения выдвинувшего кандидата и представившие подписи.

Выборка производится путем отбора номера подписного листа и (или) номера подписи в подписном листе, которые определяются путем жребия с использованием жетонов, конвертов и т. д.

Результаты случайной выборки оформляются протоколом (прилагается) который подписывается кандидатом либо его доверенным лицом и руководителем (членом) рабочей группы осуществляющим отбор и составление протокола. Протокол регистрируется как исходящий документ в порядке, установленном инструкцией по делопроизводству. Один экземпляр или его копия под роспись выдается кандидату его представителю. 

