ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-120
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Каменно-Балковского сельского поселения Орловского района Ростовской области
четвертого созыва
Каменно-Балковский одномандатный избирательный округ № 1
Шугаев Валерий Викторович, дата рождения 14.08.1975, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Каменная Балка, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Каменная Балка.
Каменно-Балковский одномандатный избирательный округ № 2
Бабкина Людмила Владимировна, дата рождения 18.02.1962, место рождения хутор Кам-Балка Орловского р-на Ростовской обл., адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Каменная Балка.
Каменно-Балковский одномандатный избирательный округ № 3
Овсянников Александр Викторович, дата рождения 08.07.1979, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Журавлев, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Журавлев.
Каменно-Балковский одномандатный избирательный округ № 4
Зимина Нелли Александровна, дата рождения 05.01.1962, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Черкесский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Каменная Балка.
Каменно-Балковский одномандатный избирательный округ № 5
Соколенко Алексей Анатольевич, дата рождения 05.11.1988, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Каменная Балка, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Каменная Балка.
Каменно-Балковский одномандатный избирательный округ № 6
Лякшева Татьяна Николаевна, дата рождения 28.12.1971, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Каменная Балка, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Каменная Балка.
Журавлевский одномандатный избирательный округ № 7

Балла Оксана Николаевна, дата рождения 15.11.1975, место рождения 
г. Волгоград, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, 
х. Каменная-Балка.
Орден-Лененский одномандатный избирательный округ № 8

Голубов Виктор Николаевич, дата рождения 28.10.1959, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский.
Красно-Знаменский одномандатный избирательный округ № 9

Иванов Владимир Павлович, дата рождения 31.05.1950, место рождения х. Ново-Каменка Орловского района Ростовской области, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Красное Знамя.
Грековский одномандатный избирательный округ № 10

Юрченко Григорий Яковлевич, дата рождения 26.09.1960, место рождения Ростовская область, Пролетарский район, х. Б.-Бургуста, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Греков.
