ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-121
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Камышевского сельского поселения Орловского района Ростовской области
четвертого созыва
Камышевский одномандатный избирательный округ № 1
Калантырь Николай Иванович, дата рождения 06.12.1963, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Камышевский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 2
Ильченко Людмила Анатольевна, дата рождения 27.03.1972, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Камышевский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 3
Головко Светлана Николаевна, дата рождения 09.10.1967, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Тарасов, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 4
Литвиненко Владимир Сергеевич, дата рождения 13.05.1979, место рождения ст. Ассиновская Сунженского р-на Ингушетии, адрес места жительства Ростовская область, Орловский р-н, х. Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 5
Галстян Татьяна Николаевна, дата рождения 13.10.1983, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Камышевка, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 6
Бережная Мария Алексеевна, дата рождения 29.09.1989, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 7

Подвинцев Сергей Борисович, дата рождения 19.03.1967, место рождения Пермская область, г. Пермь, адрес места жительства Ростовская область Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 8

Зайченко Сергей Александрович, дата рождения 23.12.1973, место рождения Ростовская область, Аксайский район, х. Александровка, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
Камышевский одномандатный избирательный округ № 9

Доброва Надежда Петровна, дата рождения 26.09.1974, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. В-Водяный, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
Таловский одномандатный избирательный округ № 10

Горбатенко Татьяна Александровна, дата рождения 03.02.1974, место рождения х. Н-Антоновка, Орловского района, Ростовской области, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Камышевка.
