ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-122
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Красноармейского сельского поселения Орловского района Ростовской области
четвертого созыва
Красноармейский одномандатный избирательный округ № 1
Гончаров Сергей Викторович, дата рождения 13.12.1961, место рождения Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский.
Красноармейский одномандатный избирательный округ № 2
Буглов Виктор Федорович, дата рождения 11.03.1959, место рождения Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский.
Красноармейский одномандатный избирательный округ № 3
Попов Сергей Николаевич, дата рождения 07.07.1962, место рождения Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский.
Красноармейский одномандатный избирательный округ № 4
Вовкодав Анатолий Иванович, дата рождения 17.09.1959, место рождения Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский.
Красноармейский одномандатный избирательный округ № 5
Терегеря Владимир Юрьевич, дата рождения 02.11.1989, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Красноармейский.
Красноармейский одномандатный избирательный округ № 6
Петров Михаил Евгеньевич, дата рождения 08.07.1981, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Красноармейский.
Раздорский одномандатный избирательный округ № 7

Маяк Юрий Александрович, дата рождения 26.09.1968, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Верхнетавричанский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Красноармейский.
Токмацкий одномандатный избирательный округ № 8

Копылова Ирина Борисовна, дата рождения 04.02.1968, место рождения хутор Романовский Орловского р-на Ростовской обл., адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Токмацкий.
Широкинский одномандатный избирательный округ № 9

Пруглов Владимир Анатольевич, дата рождения 02.07.1972, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Широкий, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Широкий.
Верхнетавричанский одномандатный избирательный округ № 10

Кучменко Игорь Анатольевич, дата рождения 05.01.1963, место рождения Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Широкий.
