ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-124
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Луганского сельского поселения Орловского района Ростовской области
четвертого созыва
Быстрянский одномандатный избирательный округ № 1
Фроленко Галина Анатольевна, дата рождения 02.03.1962, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Быстрянский.
Быстрянский одномандатный избирательный округ № 2
Пелецкий Александр Васильевич, дата рождения 26.04.1958, место рождения гор. Ростов-на-Дону Ростовской обл., адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Быстрянский.
Быстрянский одномандатный избирательный округ № 3
Переточная Людмила Николаевна, дата рождения 21.12.1967, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Быстрянский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Быстрянский.
Быстрянский одномандатный избирательный округ № 4
Потапова Наталья Михайловна, дата рождения 21.08.1960, место рождения пос. Орловский Орловского р-на Ростовской обл., адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Быстрянский.
Луганский одномандатный избирательный округ № 5
Литвинов Алексей Алексеевич, дата рождения 04.05.1982, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Быстрянский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Быстрянский.
Луганский одномандатный избирательный округ № 6
Глуховский Юрий Николаевич, дата рождения 03.06.1976, место рождения хутор Быстрянский Орловского р-на Ростовской обл., адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Луганский.
Луганский одномандатный избирательный округ № 7

Салихова Ирина Анатольевна, дата рождения 28.01.1968, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Луганский.
Кундрюченский одномандатный избирательный округ № 8

Зиненко Александр Иванович, дата рождения 20.01.1957, место рождения Ростовская область, Орловский р-н, х. Кундрюченский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский р-н, п. Орловский.
Кундрюченский одномандатный избирательный округ № 9

Юшин Алексей Павлович, дата рождения 20.10.1955, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Кундрюченский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Кундрюченский.
Курмоярский одномандатный избирательный округ № 10

Чмелева Ольга Николаевна, дата рождения 13.05.1979, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский.
