ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-127
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Островянского сельского поселения Орловского района Ростовской области четвертого созыва
Островянский одномандатный избирательный округ № 1
Жердев Руслан Владимирович, дата рождения 02.05.1976, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Островянский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Островянский.
Островянский одномандатный избирательный округ № 2
Багно Людмила Николаевна, дата рождения 07.03.1974, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Н-Зундово, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Островянский.
Островянский одномандатный избирательный округ № 3
Озеров Юрий Анатольевич, дата рождения 12.04.1974, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Нижнезундов, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Островянский.
Островянский одномандатный избирательный округ № 4
Копий Елена Павловна, дата рождения 24.02.1973, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Островянский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Островянский.
Островянский одномандатный избирательный округ № 5
Лысенко Эля Эдгардовна, дата рождения 15.11.1966, место рождения Алма-Атинская область, Энб-Казахский район, с. Акчи, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Островянский.
Верхнезундовский одномандатный избирательный округ № 6
Мусаатаев Габибулла Багамаевич, дата рождения 28.08.1962, место рождения Республика Дагестан Акушинский район село Муги, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Верхнезундов
Большевистский одномандатный избирательный округ № 7
Афонин Валерий Николаевич, дата рождения 31.01.1958, место рождения Пермская область, г. Углеуральск, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Большевик
Большевистский одномандатный избирательный округ № 8
Чечукова Наталья Валерьевна, дата рождения 02.12.1982, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Большевик, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Большевик.
Веселовский одномандатный избирательный округ № 9
Малинка Константин Николаевич, дата рождения 30.08.1963, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Островянский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Веселый.
Веселовский одномандатный избирательный округ № 10
Джурова Тамара Николаевна, дата рождения 04.12.1957, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Большевик, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район,  хутор Веселый.
