ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-119
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Донского сельского поселения Орловского района Ростовской области четвертого созыва
Гундоровский одномандатный избирательный округ № 1
Городецкая Людмила Николаевна, дата рождения 11.01.1952, место рождения Ростовская область, Орловский район, п. Красноармейский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Гундоровский.
Гундоровский одномандатный избирательный округ № 2
Логвиненко Евгений Леонидович, дата рождения 04.09.1977, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Гундоровский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Гундоровский.
Гундоровский одномандатный избирательный округ № 3
Бочалова Татьяна Евгеньевна, дата рождения 10.02.1967, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Ребричанский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Гундоровский.
Шалгаковский одномандатный избирательный округ № 4
Карпенко Вячеслав Анатольевич, дата рождения 13.04.1968, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Шалгаков, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Шалгаков.
Ребричанский одномандатный избирательный округ № 5
Аксенов Владимир Викторович, дата рождения 31.05.1971, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Ребричанский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Ребричанский.
Ребричанский одномандатный избирательный округ № 6
Асеев Сергей Николаевич, дата рождения 23.10.1948, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Ребричанский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Ребричанский.
Донской одномандатный избирательный округ № 7
Малачова Патимат Рашидовна, дата рождения 18.08.1970, место рождения Дагестан. Цумадинский р-н с. Тинди, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Донской.
Донской одномандатный избирательный округ № 8
Аксенова Зинаида Владимировна, дата рождения 04.05.1972, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Шалгаков, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Ребричанский.
Романовский одномандатный избирательный округ № 9
Турченко Галина Ивановна, дата рождения 15.07.1963, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Гундоровский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Романовский.
Романовский одномандатный избирательный округ № 10
Бабкина Наталья Григорьевна, дата рождения 20.07.1976, место рождения Пермская область, г. Краснокамск, п. Оверята, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Романовский.
