ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-123
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Курганенского сельского поселения Орловского района Ростовской области
четвертого созыва
Курганенский одномандатный избирательный округ № 1
Дыхныч Галина Петровна, дата рождения 17.02.1966, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Греков, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Курганный.
Курганенский одномандатный избирательный округ № 2
Колесников Василий Петрович, дата рождения 26.06.1962, место рождения х. Камышевка, Орловского района Ростовской области, адрес места жительства Ростовская область, Орловский р-н, х. Курганный.
Курганенский одномандатный избирательный округ № 3
Дубограева Елена Николаевна, дата рождения 05.09.1969, место рождения Ростовская область, Орловский район, хутор Терновой, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Курганный.
Курганенский одномандатный избирательный округ № 4
Молчанов Александр Иванович, дата рождения 01.07.1956, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Курганный, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Курганный.
Курганенский одномандатный избирательный округ № 5
Трофименко Анатолий Иванович, дата рождения 07.06.1958, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Терновой, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Курганный.
Курганенский одномандатный избирательный округ № 6
Крамаренко Сергей Николаевич, дата рождения 04.10.1970, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Курганный, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Курганный.
Нижнеантоновский одномандатный избирательный округ № 7

Должиков Юрий Николаевич, дата рождения 02.05.1962, место рождения Ростовская область, Ремонтненский район, Приволенский о/совхоз, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район,
х. Нижнеантоновский.
Нижнеантоновский одномандатный избирательный округ № 8

Молчанов Сергей Иванович, дата рождения 19.09.1961, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Камышевский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Курганный.
Верхневодянский одномандатный избирательный округ № 9

Кузьменко Анатолий Васильевич, дата рождения 02.01.1958, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Терновой, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Курганный.
Терновский одномандатный избирательный округ № 10

Бибасханов Раджаб Жайролаевич, дата рождения 05.04.1963, место рождения с. Ленинаул Казбековского р-на Дагестанской АССР, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Терновой.
