ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-126
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Орловского сельского поселения Орловского района Ростовской области четвертого созыва
Орловский одномандатный избирательный округ № 1
Солоцкий Михаил Николаевич, дата рождения 01.06.1971, место рождения Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 2
Ляшенко Леонид Петрович, дата рождения 27.07.1958, место рождения Ростовская область Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 3
Плещенко Константин Викторович, дата рождения 20.09.1980, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 4
Бабкина Любовь Федоровна, дата рождения 10.06.1962, место рождения Ростовская область, Тацинский р-н, х. Жирнов, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 5
Глебова Наталья Владимировна, дата рождения 11.10.1964, место рождения Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 6
Лопатин Сергей Викторович, дата рождения 06.10.1970, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 7
Зинченко Александр Николаевич, дата рождения 22.03.1975, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 8
Заря Геннадий Александрович, дата рождения 25.05.1971, место рождения Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский
Орловский одномандатный избирательный округ № 9
Плешаков Геннадий Владимирович, дата рождения 25.06.1961, место рождения Ростовская область, Миллеровский район, ст. Никольская, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 10
Хмызов Юрий Евгеньевич, дата рождения 08.09.1977, место рождения Ростовская область, Орловский район, п. Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 11
Неберекутина Анна Викторовна, дата рождения 09.01.1976, место рождения Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 12
Колодяжный Евгений Васильевич, дата рождения 06.09.1965, место рождения Ростовская область, Сальский район, г. Сальск, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 13
Безницкий Анатолий Алексеевич, дата рождения 25.06.1976, место рождения Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, посёлок Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 14
Карпов Алексей Павлович, дата рождения 14.04.1962, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Островянский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, п. Орловский.
Орловский одномандатный избирательный округ № 15
Сидорова Татьяна Григорьевна, дата рождения 08.10.1959, место рождения Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, поселок Орловский.
