ПРИЛОЖЕНИЕ 

к постановлению Территориальной избирательной комиссии Орловского района Ростовской области 
от 19 сентября 2016 г. № 30-125
СПИСОК

избранных депутатов Собрания депутатов Майорского сельского поселения Орловского района Ростовской области четвертого созыва
Майорский одномандатный избирательный округ № 1
Безуглова Татьяна Николаевна, дата рождения 18.01.1973, место рождения Ростовская область, Мартыновский район, пос. Южный, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Майорский одномандатный избирательный округ № 2
Дроздов Леонид Анатольевич, дата рождения 04.08.1972, место рождения Брянская область Стародубского района Михайловка, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Майорский одномандатный избирательный округ № 3
Пятницкая Наталья Владимировна, дата рождения 26.09.1976, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Майорский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Майорский одномандатный избирательный округ № 4
Ершов Иван Анатольевич, дата рождения 24.11.1964, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Ермаков, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Майорский одномандатный избирательный округ № 5
Семенов Василий Николаевич, дата рождения 26.07.1970, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Майорский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Майорский одномандатный избирательный округ № 6
Аверьянов Александр Константинович, дата рождения 27.06.1961, место рождения Ростовская область, Усть-Донецкий район, х. Чумаков, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Ермаковский одномандатный избирательный округ № 7
Тарасенко Петр Николаевич, дата рождения 05.10.1963, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Ермаков, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Красно-Октябрьский одномандатный избирательный округ № 8
Кравченко Евгений Николаевич, дата рождения 23.03.1976, место рождения Ростовская область, Орловский район, х. Майорский, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Красный Октябрь.
Успенский одномандатный избирательный округ № 9
Корнеева Елена Александровна, дата рождения 04.07.1962, место рождения Ростовская область, Цимлянский район, п. Прогресс, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, х. Майорский.
Успенский одномандатный избирательный округ № 10
Умаров Руслан Вахаевич, дата рождения 14.07.1965, место рождения Алма-Атинская обл. гор. Текели, адрес места жительства Ростовская область, Орловский район, хутор Успенский.
